



पेट्रोल पंप पर टैंकर की केबिन में धधकी आग

अग्निकांड मती अफरा-तफरी, आग पर बमुरिकल काबू पाया, पंप में लग जाती आग तो होता बड़ा हादसा

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

किच्छ रोड स्थित पेट्रोल पंप पर खड़े तेल से भरे टैंकर की केबिन में अचानक आग लग गई जिससे वहां पर अफरा-तफरी मच गई। सूचना पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने आग पर बमुरिकल काबू पाया। आग पर काबू पाने पर एक बड़ा हादसा होने से बच गया।

किच्छ रोड पर रिलायंस का पंप है और आज सुबह पंप पर तेल से भरा टैंकर पहुंचा। इसी बीच टैंकर की केबिन में अचानक आग धधक उठी। देखते ही देखते ही आग काफी तेज हो गई। केबिन में आग लगने से वहां पर अफरा-तफरी मच गई। मौके पर एकत्र लोगों ने आग पर काबू पाने का प्रयास किया। मगर आग तेज होने पर वह लोग बुझाने में नाकाम रहे। इसकी सूचना दमकल कर्मियों को दी गई। सूचना पर दमकल कर्मियों के मुताबिक टैंकर की केबिन में शॉर्ट सर्किट से आग



● किच्छा रोड पंप पर आग लगने से जली टैंकर की केबिन।

बमुरिकल काबू पाया। इस बीच पुलिस भी पहुंच गई। दमकल कर्मियों के मुताबिक टैंकर की केबिन में शॉर्ट सर्किट से आग

के पंप चालू होने वाले हैं। इसलिए तेल का यह टैंकर पहुंचा था। किसी भी तरह की जनहानि होने की भी सूचना नहीं है।

केंद्र सरकार ने दिया किसानों को धोखा : विर्क

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

तराई किसान संगठन के अध्यक्ष तजिंदर सिंह विर्क ने प्रेस को जारी बयान में कहा कि आम बजट से देश के किसानों को यह उम्मीद थी कि उसमें किसानों के फसलों के रेट को लेकर अवश्य कोई घोषणा होगी, लेकिन वित्त मंत्री अरुण जेटली और मोदी मीडिया द्वारा किसानों की फसलों पर न्यूनतम समर्थन मूल्य का 50 प्रतिशत मुनाफा संबंधी घोषणा केवल धोखा साबित हुआ है।

उन्होंने कहा कि उपज लागत का डेढ़ गुना समर्थन मूल्य किसानों और आंदोलनों की मांग रही है। आम बजट में यह मांग पूरी हो जाएगी, यह उम्मीद शायद ही किसी को रही होगी। मगर वित्त मंत्री जेटली ने यह कहकर सबको चौंका दिया कि गेहूँ

बजट पर प्रतिक्रिया

● वित्त मंत्री ने तकनीकी शब्दावली से वाहवाही लूटी

आदि फसलों का न्यूनतम समर्थन मूल्य लागत से डेढ़ गुना यानी 1735 रुपए कुंतल किया जा चुका है। वास्तव में फसल पर आई लागत, किसान परिवार का श्रम, जमीन की रेंटल वैल्यू और फिक्स कैपिटल पर ब्याज को भी शामिल किया जाता है। किसान इसी लागत पर डेढ़ गुना मांग रहे थे। यदि जमीन का रेंटल वैल्यू और फिक्स कैपिटल पर ब्याज को हटा दिया जाए वो खेती पर हुआ खर्च और परिवार की मेहनत बचती है। पूरे मामले को लागत की परिभाषा में उलझाने का प्रयास किया गया है। रबी सीजन में

गेहूँ की लागत कास्ट 1256 रुपए प्रति कुंतल मानी गई है। लैंड की वैल्यू हटा दें, अगर सरकार डेढ़ गुना एमएसपी रखती है तो 1879 रुपए प्रति कुंतल गेहूँ का रेट होता है, जबकि सरकार ने एमएसपी 1735 रुपए दिया है जो मात्र 35 परसेंट है। इस पर तो किसानों को डेढ़ गुना दाम कर्वां वहाँ से मिल रहा है। मांग कुल लागत पर डेढ़ गुना पाने की थी जिस पर वित्त मंत्री द्वारा तकनीकी शब्दावली को लीपापोती कर बजट में किसानों को हवा हवाई सब्जबाग दिखाए गए हैं।

इससे किसानों की आमदनी दोगुनी होने वाली नहीं है, बल्कि कट्टा देश के किसानों में आक्रोश पैदा होगा। यह बजट केवल मीडिया द्वारा सरकार का गुणगान है। वास्तव में किसान की जेब में कुछ भी आने वाला नहीं है।

ठेकेदारों ने की ईई कार्यालय में तालाबंदी

नेनीताल। पिछले सात महीनों से कार्य का भुगतान नहीं किये जाने को लेकर कान्फेक्टर्स वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष राजेंद्र सिंह महारा ने नेतृत्व में ठेकेदारों ने प्रांतीय खंड के ईई चंदन सिंह नेगी का घेराव करते हुये कार्यालय में तालाबंदी कर दी। इस दौरान ठेकेदारों ने ई-टेंडरिंग का भी विरोध किया।

ठेकेदारों का आरोप था कि विभाग द्वारा पिछले सात माह से कार्य पूर्ण करने के बावजूद भुगतान नहीं किया जा रहा है। बांड भी नहीं भरे जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि यदि उनकी मांगें नहीं मानी गयी तो संगठन द्वारा बेमियादी तालाबंदी कर दी जायेगी। जबकि ईई चंदन सिंह नेगी का कहना था कि वर्तमान में कैप बाबू व आई सहित अन्य स्टाफ जनगणना व अन्य कार्यों में लगे हैं जिससे कार्यालय में कार्य नहीं हो पा रहा है। भुगतान शीघ्र करने का प्रयास किया जायेगा।

गन्ना अधिकारियों पर गड़बड़ी के आरोप

रुद्रपुर। गन्ना किसानों ने क्रय केंद्र के अधिकारियों पर गड़बड़ी के आरोप लगाते हुए डीएम को ज्ञापन सौंपा। किच्छा चौनी मिल के ग्राम दानपुर स्थित क्रय केंद्रों पर नियमों की अनदेखी करने तथा अधिकारियों की मिलीभगत से धांधली करने के आरोप लग रहे हैं। कृषक कैलाश अग्रवाल ने लिखित शिकायती पत्र में कहा है कि दानपुर स्थित गन्ना क्रय केंद्र के कांटे पर गन्ना नहीं तौला जा रहा है और गन्ने को प्राइवेट धर्मकांटे पर तुलवाया जा रहा है। साथ ही दो प्रतिशत की कटौती के साथ ही गन्ने को लिया जा रहा है। जिससे आम किसानों को परेशानियां उठनी पड़ रही है।

उन्होंने इसे मामले में जिला गन्ना अधिकारी व चीनी मिल गन्ना अधिकारी पर आरोप लगाते हुए कहा कि दोनों अधिकारियों से बार-बार शिकायत करने पर भी किसी प्रकार की कोई कार्रवाई नहीं हुई है जिससे उनके इस धांधली में लिस होने का आभास होता है। पूरे मामले को लेकर कृषक ने डीएम कार्यालय पहुंच कर लिखित शिकायती पत्र सौंपकर कार्रवाई की मांग की है।

जयपुर बीसा में हाथियों ने फिर मचाया तांडव

मोटाहल्दू

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

जंगली जानवरों के आतंक से किसानों की दिक्कतें दिन प्रति दिन बढ़ती जा रही हैं। क्षेत्र के जयपुर बीसा गांव में जंगली हाथियों का तांडव जारी है। हाथियों के झुंड ने धान व गन्ने को पूरी तरह बर्बाद करने के बाद अब गेहूँ की फसल को भी बर्बाद करना शुरू कर दिया है जिससे ग्रामीणों के सामने रोटी-रोजी का संकट गहराने लगा है।

जयपुर बीसा के ग्रामीण आनंद अनियाल व महेश अनियाल का कहना है कि उनका एकमात्र रोजगार कृषि है। पहले हाथियों ने गन्ने व धान की फसल को पूरी तरह नष्ट कर दिया था, अब गेहूँ की फसल रौंदकर कमर ही तोड़ दी है। सम्बन्धित विभाग हाथियों की रोकथाम के लिए कोई उपाय नहीं कर रहा है।



आतंक

● धान व गन्ने के बाद गेहूँ की फसल भी रौंद डाली

में भी पहुंचने लगे हैं जिससे शाम को घर के बाहर निकलना मुश्किल हो गया है।

संक्षिप्त

मोड़ों पर लगवाये मिरर



हल्द्वानी। नगर की यातायात व्यवस्था को सुधारने के लिए पुलिस ने नया फंडा अपनया है। यातायात प्रभारी महेश चंदा ने शहजाद खान के सहयोग से कॉन वेस्ट मिरर लगवाये हैं जिसमें एक मिरर बदीपुरा चौराहे पर व दूसरा मिरर गौलापार के कुंवरपुर चौराहे पर लगाया है। यातायात प्रभारी ने बताया कि इन मिरर को अंधे मोड़ों पर लगवाया गया है जिससे चालक को सामने से आती हुई गाड़ी दिखाई देगी जिससे सड़क हादसा नहीं होगा। चालक मिरर को देखकर अपने वाहन की गति को मोड़ों पर धीमी कर लेगा।

भारत माता पूजन कार्यक्रम 4 को

हल्द्वानी। संस्कार भारती हल्द्वानी के तत्वावधान में पल्स नर्सरी स्कूल पदमा विहार जगदंबा नगर चार फरवरी को भारत माता पूजन व नटराज पूजन का कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। इसकी जानकारी संस्कार भारती हल्द्वानी के अध्यक्ष कमल उप्रेती ने दी।

मंत्री रेखा सात को आएंगी

रुद्रपुर। महिला कल्याण एवं बाल विकास, पशुपालन, मत्स्य विकास राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) रेखा आर्या एक दिवसीय जनपद भ्रमण पर आ रही हैं। सात फरवरी को आर्या सुबह नौ बजे हल्द्वानी से प्रस्थान कर दस बजे गदरपुर पहुंचेंगी। गदरपुर में पवित्र बंधन रिसोर्ट में आयोजित महिला मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति की बैठक में प्रतिभाग करेंगी। कार्यक्रम के पश्चात दोपहर 12.30 बजे देहरादून के लिए प्रस्थान करेंगी।

हर मंगलवार को टीडीसी में बैठेंगे डीएम

रुद्रपुर। जिलाधिकारी/तराई बीज विकास निगम के सामान्य प्रबन्धक डॉ.नीरज खैरवाल ने बताया कि वे हर मंगलवार को तराई बीज विकास निगम के दफ्तर में बैठेंगे। उन्होंने बताया कि टीडीसी से संबंधित समस्याओं, शिकायतों का त्वरित गति से निस्तारण एवं निगम हित में सुझाव प्राप्त करने हेतु प्रत्येक मंगलवार को सुबह दस से अपराह्न दो बजे तक टीडीसी के हल्दी पंतनगर स्थित कार्यालय में बैठेंगे। डीएम ने निगम से जुड़े किसानों, अंशधारियों आदि से निगम की समस्याओं, शिकायतों एवं सुझावों के लिए विशेष रूप से निर्धारित किये गये समय का अधिक से अधिक लाभ उठाने को कहा है, ताकि निगम को पुनः बुलंदियों के शिखर तक पहुंचाया जा सके।

होटल के कमरे में लटका कुलपति ने ग्रामीणों के साथ की परिसर की सफाई मिला युवक का शव

रुद्रपुर।

डॉक्टरस कालोनी में स्थित एक होटल के कमरे में युवक का शव लटका मिलने से पुलिस में हड़कंप मच गया। आनन-फानन में मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये भिजवा दिया। पुलिस ने आत्महत्या मान कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के मुताबिक गंगापुर रोड निवासी 34 वंशीय राहुल पाल पुत्र राजा राम ने बीती शाम को डॉक्टरस कालोनी में स्थित होटल में किराये पर कमरा लिया। युवक को कमरा नंबर 205 मिला।

दर शाम को उसका कमरे के अंदर शव लटका मिला। होटल कर्मों जब उसके कमरे में गया तो उसको लटका देखा तो उसके होंश उड़ गये। उसने होटल स्वामी को इसकी सूचना दी। घटना की सूचना होटल स्वामी

की ओर से पुलिस को दी गई। मौके पर चौकी प्रभारी आदर्श कालोनी ओमप्रकाश पहुंचे। उन्होंने शव को नीचे उतारा और उपचार को सरकारी अस्पताल भिजवाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना दी। परिजन भी यहां पहुंच गये। पुलिस ने पंचनामा की कार्रवाई कर शव को पोस्टमार्टम को भिजवा दिया। चौकी प्रभारी ने बताया कि मृतक ने राजश्री नामक होटल में कमरा किराये पर लिया था। पुलिस ने पृथग्पट्टया इस घटना को आत्महत्या मान कर जांच शुरू कर दी है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट मिलने के बाद मौत के कारणों की पुष्टि होगी। उधर युवक के आत्महत्या के कारण अज्ञात है। परिजनों में भी कोहराम मच गया। परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है।

प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मोटाहल्दू स्थित रूरल हेल्थ ट्रेनिंग सेंटर का उत्तराखंड के चिकित्सा शिक्षा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एचएस धामी ने निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने परिसर में गंदगी को देखते हुए आसपास के ग्रामीणों व हॉस्पिटल के स्टाफ के साथ स्वच्छता अभियान चलाया। साथ ही उन्होंने परिसर को साफ व स्वच्छ रखने के निर्देश भी दिए।

विदित हो कि उत्तराखंड चिकित्सा शिक्षा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर धामी ने मोटाहल्दू के नजदीकी गांव के ग्रामीणों व महिला मंगल दल

कहना था कि अगर ग्रामीणों व महिला मंगल दल का ऐसे ही सहयोग मिलता रहा तो प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र परिसर की नियमित सफाई होती रहेगी। इस दौरान



मुख्य रूप से महिला मंगल अध्यक्ष सीमा पाठक, आशा, भावना जोशी, पूनम, पदमा देवी, दीपा उप्रेती, मंजू, नीतू आदि उपस्थित रही।

इंस्प्रेशन स्कूल में अन्तर सदनीय बास्केटबाल व वॉलीबाल प्रतियोगिता का आयोजन

वॉलीबाल व बास्केटबाल में खिलाड़ियों ने दिखाया दमरवम

हल्द्वानी

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

इंस्प्रेशन पब्लिक स्कूल में अन्तरसदनीय बास्केटबाल तथा वॉलीबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन विद्यालय के प्रधानाचार्य अनुराग माथुर ने किया।

प्रतियोगिता में विद्यालय के चारों सदनों रेड, ग्रीन, येलो व ब्लू हाउस के कक्षा 9 से 11 तक के बच्चों ने प्रतिभाग किया। पहले मैच में बालिका वर्ग में ब्लू हाउस ने रेड हाउस को तथा ग्रीन हाउस ने येलो हाउस को हराकर फाइनल में प्रवेश किया। बालक वर्ग में ग्रीन हाउस ने येलो हाउस को और रेड हाउस ने ब्लू हाउस को हराकर फाइनल में प्रवेश किया। वहीं



दूसरी तरफ अन्तर सदनीय वॉलीबाल प्रतियोगिता में प्रथम ने रेड हाउस को तथा ब्लू हाउस ने ग्रीन हाउस को हराकर फाइनल में प्रवेश किया। बालक वर्ग में

ग्रीन हाउस ने रेड हाउस को तथा ब्लू हाउस ने येलो हाउस को हराकर फाइनल में प्रवेश किया।

बास्केटबाल के फाइनल मैच में बालिका वर्ग में ग्रीन हाउस ने ब्लू हाउस को 4-2 से हराकर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया, वहीं बालक वर्ग में ग्रीन हाउस ने रेड हाउस को 36-22 अंकों से परास्त कर ट्रॉफी अपने नाम की। वॉलीबाल के फाइनल मैच में बालिका वर्ग में येलो हाउस ने ब्लू हाउस को 22-11 से हराकर ट्रॉफी अपने नाम की तथा बालक वर्ग में ब्लू हाउस ने ग्रीन हाउस को 21-19 से हराकर ट्रॉफी जीती। विद्यालय के खेल प्रशिक्षक सुमीत दास, राजेश जेम्स, अनुज खिश्ते तथा पत्तलवी रावत का प्रतियोगिता को सफल बनाने में योगदान रहा।

तप, सेवा व सुमिरन की महत्ता बताई

रुद्रपुर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

मानस योग साधना द्वारा आरोग्य सेवा समिति रुद्रपुर के बैनर तले तप सेवा सुमिरन, साधना पर आधारित सात दिवसीय आरोग्य सेवा शिविर के दूसरे दिन मुख्य मार्ग दर्शक के रूप में श्यामा दीदी मौजूद रही। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि आत्मा शक्ति, आनंद तथा ज्ञान का अखंड भंडार है और वह सबके भीतर स्थित है। परंतु शरीर के मल ने शक्ति को, इच्छा व आशक्ति ने आनन्द को, अहंकार ने ज्ञान को ढक रखा है।

उपवास द्वारा शक्ति का, सेवा (वितरण) द्वारा आनंद का तथा सुमिरन (ध्यान) द्वारा ज्ञान का जागरण किया जा सकता है। हम जब तक कुछ करते रहते हैं। अहंकार ने काम करता रहता है। जब हम सो जाते तब अहंकार के हटने के कारण शक्ति से भर जाते हैं। जीवन में सभी स्तर पर लाभ प्राप्त करने के लिये तप (उपवास) सेवा



(वितरण) सुमिरन (ध्यान) तीनों साधनाओं का समान रूप से प्रयोग आवश्यक है। शरीर के लिये सेवा तथा बुद्धि के लिये सुमिरन की साधना परम आवश्यक है। कार्यक्रम का संचालन हरनाम चौधरी ने किया। इस मौके पर मुख्य रूप से विधायक राजकुमार टुकुराल, अशोक सरान, भैरव शर्मा, मेजर केशव सिंघला, बलदेव खड्डा, ललित मिगलानी, बिहारी लाल गावा,

कार्यक्रम

● आरोग्य सेवा शिविर में दूसरे दिन श्यामा दीदी का संबोधन

वर्षा चावला, राकेश खत्री, सतीश मुंजाल, नीलम राय, अशोक गांधी, डीडी गुप्ता, महेंद्र गोयल, मंगल अरोरा, पुरुषोत्तम बंसल आदि लोग मौजूद थे।